



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01.
Πληροφορίες: κ. Σερασκέρης Εμμανουήλ
e-mail: seraskeris@dionysos.gr
Τηλ.: 2132030629

**Άγιος Στέφανος 4/6/2021
Αριθ. Πρωτοκόλλου: 18382**

Αρ. Συνεδρίασης:..28/2021...

Προς: 1. Τακτικά Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής
2. Παρατάξεις Δ.Σ.
3. Προέδρους συμβουλίων των
κοινοτήτων

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Παρακαλείσθε να συμμετάσχετε στην **..28η/2021.. Τακτική** Συνεδρίαση με τηλεδιάσκεψη της **Οικονομικής Επιτροπής**, του Δήμου Διονύσου της οποίας είστε μέλος, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, η οποία θα πραγματοποιηθεί από στην αίθουσα συνεδριάσεων επί της οδού Λ. Μαραθώνας 29 & Αθ. Διάκου 01, την **8^η Ιουνίου 2021** ημέρα **..Τρίτη..** και ώρα **..9:00..** για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα:

ΤΜ. ΚΟΙΝ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΘΕΜΑ 1^ο: «Έγκριση οικονομικού απολογισμού έτους χρήσης 2014 του ΝΠΔΔ, Σχολική Επιτροπή Σχολικών Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 2^ο: «Έγκριση Πρακτικού γνωμοδοτικού οργάνου (άρ. 32Α ν. 4412/2016 & παρ. 1 άρ. 43 ν. 4605/2019) και Ανάθεση Προμήθειας Υλικών και Υπηρεσιών για Υπηρεσίες Φιλοξενίας Ατόμων σε Ξενοδοχειακά Καταλύματα και Προμήθεια Καυσόξυλων για τη διαχείριση των συνεπειών εξαιτίας της σφοδρής χιονόπτωσης στο Δήμο Διονύσου 15-16.2.2021, «Φαινόμενο Μήδεια'».

ΘΕΜΑ 3^ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από το SUPER MARKET METRO ΑΕΒΕ για ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 4^ο: ««Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από την εταιρεία «ΓΑΛΛΞΙΑΣ ΠΕΝΤΕ Α.Ε.» για ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 5^ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από την ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΙΔΡΥΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΙΝΑΣ για την ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου.».

ΘΕΜΑ 6^ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από την ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΙΔΡΥΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΙΝΑΣ για την ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 7^ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από την “ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ” για την ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Διονύσου.

ΘΕΜΑ 8^ο:Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από την ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΙΔΡΥΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΙΝΑΣ για την για την ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Διονύσου.

ΘΕΜΑ 9^ο: Εξειδίκευση πίστωσης για την υλοποίησης της συναυλίας λήξης της Μουσικής Σχολής Δήμου Διονύσου για την εκπαιδευτική χρονιά 2020 – 2021

Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 10ο «Παραλαβή υπηρεσιών περίθαλψης αδέσποτων ζώων».

ΘΕΜΑ 11^ο:γκριση Πρακτικού Νο1 της Επιτροπής Αξιολόγησης του Διαγωνισμού « Προμήθεια Τροφίμων για τη λειτουργία του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου και των παιδικών σταθμών και ΚΑΠΗ του ΝΠΔΔ Κοινωνικής Προστασίας Αλληλεγγύη και παιδεία «Η ΕΣΤΙΑ» για την ομάδα : Προμήθεια ειδών αρτοποιείου » και λήψη σχετικής απόφασης ».

ΘΕΜΑ 12^ο:ΙΑΒΙΒΑΣΗ ΓΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΩΝ ΟΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ «ΣΙΔΕΡΗΣ Ι. ΜΙΧΑΛΗΣ».

ΘΕΜΑ 13^ο:Καθορισμός των όρων της δημοπρασίας για την εκποίηση κινητών αντικειμένων

Δ/ΝΣΗ ΕΣΟΔΩΝ & ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ/ ΤΜ. ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

ΘΕΜΑ 14^ο:Αποστολή απολογιστικών στοιχείων του Δήμου Διονύσου Οικ. Έτους 2020.».

Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 15^ο: «Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. του έργου «Έπισκευή συντήρηση μονάδων πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης Δ. Διονύσου».

ΘΕΜΑ 16^ο:Έγκριση υποβολής της πράξης «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ» στην Πρόσκληση ΑΤ06 του ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» του Υπουργείου Εσωτερικών για χρηματοδότηση από τον ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών»

ΘΕΜΑ 17^ο:Έγκριση υποβολής πρότασης για χρηματοδότηση της πράξης «ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΤΡΙΩΝ ΑΙΘΟΥΣΩΝ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΤΑΜΑΤΑΣ» στην Πρόσκληση ΑΤ07 του ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» του Υπουργείου Εσωτερικών από τον ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: «Παιδεία, Πολιτισμός, Τουρισμός και Αθλητισμός»

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής

Ιωάννης Καλαφατέλης

Κοινοποίηση:

1. Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου.
2. Αναπληρωματικά μέλη Επιτροπής.
3. Λοιπά μέλη Δημοτικού Συμβουλίου.
4. Δ/νσεις του Δήμου.
5. Πίνακα Ανακοινώσεων.
6. Ιστοσελίδα του Δήμου.

Σημειώσεις:

- ❖ *Για επιπλέον πληροφορίες, πέραν των επισυναπτόμενων εισηγήσεων και συνοδευτικών στα θέματα, μπορείτε να απευθύνεστε στις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου, που εισηγούνται τα θέματα για πληρέστερη και πιο αναλυτική ενημέρωση.*